



## Kedvenc versenyére készül Lónyai

**2011. július 21 – Ismét magyar pályákon száguldhat a GarZone Racing párosa, Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán, ráadásul a hétvégi Gyulai Várfürdő Kupa a páros egyik kedvenc versenye a magyar terep-rally bajnokságban.**

A gyulai futam fontos szerepet tölt be Lónyai Pál életében, két évvel ezelőtt itt vette kezdetét terep-rallys pályafutása. A bemutatkozás rövidre sikerült, műszaki hiba miatt már a prologon a verseny feladására kényszerült, azonban a kudarc nem szegte kedvét. Egy év tapasztalatával a háta mögött 2010-ben már pályafutása addigi legjobb eredményét könyvelhette el: az abszolút 5. helyen érkezett célba. Újabb egy év elteltével Pali idén is szeretné folytatni az előrelépést és egy picivel közelebb kerülni a dobogós helyezésekhez.

**Lónyai Pál:** - Tavaly nagy kedvencünk volt a gyulai futam, pedig a hatalmas hőség nagyon nehezé tette a versenyzést. Idén esőre és hűvösebb versenyre készülhetünk, úgyhogy kíváncsi vagyok milyen lesz így versenyezni a gyulai pályákon. A lengyelországi törés után összerakták az autót a fiúk és egy picit fejlesztettünk a Nissan fékrendszerén, ezáltal tudunk egy picit gyorsulni. Szeretnénk legalább megismételni tavalyi eredményünket, de úgy érzem egy kicsit még előrébb is végezhetünk.

**Garamvölgyi Zoltán:** - Gyulán mindig nagyon jó versenyek szoktak lenni és mi is jókat szoktunk itt autózni. Azt mondjuk felhőborítónak tartom, hogy a verseny előtt mindig leesik és az eső ezért sárban is kell menni. Kicsit bíztam benne, hogy idén száraz verseny lesz, de úgy tűnik megint sárra kell számítani. Remélhetőleg most egy kicsit jobban felszívjuk magunkat, Lengyelországban kicsit indiszponáltak voltunk és nem sikerült túl jól. Bízok benne, hogy a gyulai futam jobban fog sikerülni és tudunk egy jót versenyezni a lengyel és a magyar kollegákkal. Jó lesz kicsit kikapcsolni, mert az elmúlt heteket a Hungarian Baja előkészítésével töltöttem.

**A GarZone Racing hivatalos honlapja: <http://www.garzoneracing.com/>**

### **A GarZone Racing partnerei:**

Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Negarent Kft., Szerverház Kft., El Yucateco, Rack Auto Kft., GarZone R.O.P., HunGarian Baja, garzoneracing.com



Rack Autó Kft.

